
 

 

     
 

本格的に寒さが厳しくなる時期となりました。新学期を迎え、冬休み明けの子どもたちの様

子が気になっていましたが、また新たな気持ちで頑張ろうと元気に登校してきてくれており、

職員一同嬉しく思っています。しかし、３学期は、あっという間です。今の学年も、在校生は

あと５０日を切り、６年生は、４０日余りとなりました。次年度につながる大事なこの時期で

す。基本的な対策を続け感染症などの病気にも気を付けながら、しっかりと進めていきたいと

思います。ご協力をよろしくお願いいたします。 

子どもたちは、今週から２月の長縄大会に向けて、月曜日・水曜日・金曜日の業間に長縄運

動を始めています。体力づくりだけでなく、仲間との協力や応援の大切さ、めあてをもって努

力する達成感や気持ちのよさなども感じてほしいと思います。苦手な子も得意な子もいると思

いますが、他と競うのではなく、自分たちの記録を伸ばしたり自分たちの目標に挑戦したりし

て頑張っています。おうちでも話題にしてみてください。何か、お気づきのことがありました

らご連絡ください。 

ご協力いただいた学校評価アンケートの集計結果についてお知らせいたします。$3A053 

 

      

よくあてはまる A  あてはまる B  あてはまらない C 

（保護者のみ：あてはまらない D よくわからない E） 
児童（％） 保護者（％） 

      質 問 A B C A B C D  E  

１「学校生活」：引き続き、重点目標「あいさつ・なかま・はたらく」を意識しながら、様々な活動に子どもたちが進んで

取り組めるよう指導や支援を行っていきます。また、個別にもしっかりと声を掛けていきます。 

1 - 1 学校は、楽しい。 67% 27% 6% 56% 29% 11% 3% 1% 

1 - 2 家や学校、地域で、進んであいさつをしている。 60% 36% 4% 41% 42% 10% 4% 3% 

1 - 3 
学校や学級のきまりを守り、よく考えて正しく行

動している。 
61% 36% 3% 55% 39% 3% 0% 3% 

1 - 4 
学校行事やなかま班活動に進んで楽しく取り組

んでいる。 
74% 22% 4% 61% 30% 3% 1% 6% 

1 - 5 
体験活動やそうじ、当番や係活動、委員会活動な

どの仕事に自分から取り組んでいる。 
70% 28% 2% 62% 28% 4% 0% 6% 

２「学習」：学年のまとめの時期になります。自分の考えをもって進んで学習に取り組み、基礎基本がしっかりと身に

付くように、授業の進め方や定着のための手立て、個別支援などを工夫していきます。 

2 - 1 授業は、分かりやすい。  63% 32% 5% 38% 40% 9% 2% 10% 

2 - 2 授業で、基礎・基本が身に付いている。 73% 23% 4% 35% 47% 12% 3% 3% 

2 - 3 
授業では、自分の考えをもって進んで問題に取り

組んでいる。 
59% 34% 7% 34% 41% 16% 3% 6% 
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2 - 4 
友だちとの学習で自分の考えを書いたり話した

りしている。 
59% 33% 8% 33% 44% 17% 3% 3% 

2 - 5 家庭学習や自主学習をがんばっている。 61% 29% 10% 45% 40% 12% 2% 1% 

３「生徒指導・心の育成」：子どもたちが安心して過ごし、この１年間の自分の成長を自覚できるように、一人一人の子

どもの声に耳をしっかりと傾け、よさや頑張りを認めながら適切な支援や指導を行っていきたいと思います。 

3 - 1 
自分や友達を大切にして、なかよく過ごしてい

る。 
78% 19% 3% 65% 28% 4% 0% 3% 

3 - 2 
どの友達とも話し合ったり協力したりして活動

している。 
68% 27% 5% 56% 32% 5% 1% 6% 

3 - 3 
先生は、よかったことやがんばったことを認めて

ほめている。 
68% 28% 4% 48% 39% 3% 1% 9% 

3 - 4 
先生は、よく話を聞いたり、きめ細やかな対応や

支援をしようとしたりしている。 
75% 23% 2% 49% 34% 5% 2% 10% 

3 - 5 
先生は、一人一人が安心して過ごせる学級づくり

に努めている。 
71% 26% 3% 49% 35% 5% 1% 10% 

４「体づくり・安全・健康」：元気で健康な体づくりが課題になっています。自分から健康・安全に気を付けられるよう

に、実態に応じて体育の授業や外遊びの工夫、保健安全指導・食育指導などを計画的に進めていきます。 

4 - 1 
運動や外遊びなどに進んで取り組み、体力がつい

ている。 
63% 23% 14% 47% 34% 14% 2% 3% 

4 - 2 
交通事故やくらしの安全に気を付けて生活して

いる。 
80% 17% 3% 55% 40% 3% 0% 2% 

4 - 3 
自分の体の健康や衛生に気を付けて生活してい

る。 
75% 22% 3% 45% 46% 8% 1% 1% 

５・６「学校運営」：子どもたちが安全に楽しく学校生活が送れるように、保護者の皆様とのよりきめ細かな連携に心掛

け、諸問題の解決に向けて迅速かつ適切に対応できるような体制と環境の充実に努めます。 

5 - 1 
学校は、教育方針や教育内容などを分かりやすく

伝えている。 
   45% 41% 5% 0% 8% 

5 - 2 
学校や教職員は、保護者ときめ細かく連絡を取り

合っている。 
   43% 38% 9% 1% 8% 

5 - 3 
学校は、地域と連携して教育活動に取り組んでい

る。 
   44% 38% 4% 1% 14% 

6 - 1 
学校は、保護者や地域の願いに応えようと努力し

てる。 
   40% 39% 3% 1% 16% 

6 - 2 
学校は、いじめなどの諸問題に迅速かつ適切に対

応している。 
   33% 28% 5% 1% 33% 

6 - 3 
学校は、事故や災害などに対して、迅速かつ適切

に対応している。 
   47% 33% 2% 0% 18% 

6 - 4 
学校は、事故防止や安全に配慮して、安心できる

環境づくりに努めている。 
   51% 36% 3% 0% 10% 

※コンピュータによる集計処理上、各項目の合計が１００％にならないことがあります。ご了承ください。 

皆様からいただいたアンケートの結果を、貴重なご意見として、全職員で共有しました。良くなっているところ

はさらに良くなるように、課題のあるものは改善に向けて、工夫したり連携を密にしたりしながら取り組んでい

きたいと思います。今後ともご理解とご協力を宜しくお願いいたします。 


